

Сказ о том, как белочка, кот, черт и
дед Валерий Валентинович
рок-группу создавали

Выполнила студентка КСД ВГУЭС

Солдаткина Юлия Витальевна



Жили-были в некотором царстве, в некотором государстве с легендарным названием Рутинное Болото не самые главные герои сказок: Белочка Светлана Васильевна, на досуге любившая погрызть орешки с золотыми скорлупками, кот-ученый Петр Иванович, черт Василь Василич (чей дедушка с Балдой тягался) и дед Валерий Валентинович, который золотую рыбку упустил.

Надоела им до смерти жизнь сказочная, и решили они в люди выбраться, да еще и свою рок-группу создать. А что? Вы думаете, что это смешно?! Как бы ни так! Кто лучше белочки ритм на барабанах отбивать сможет? А уж песни сочинять коту-сказочнику сам Бог послал. Дед Валерий Валентинович долго золотой рыбке серенады разные выводил, в надежде на ее скорейшее возвращение, поэтому нотную грамоту сполна изучил, да и баритон у него знаменит на все Рутинное Болото. Ну а о том, что черт прирожденный продюсер, вы и сами догадаться можете.



Но не так-то просто в нашем далеком от сказки мире рок-группу раскрутить. Тут даже у черта Василь Василича руки опускаться начали. Жить нашим героям негде было, пришлось всем в «однушке» с клопами и тараканами тесниться. Да еще и соседка вреднючая в придачу, с маленькими внуками Машей и Сашей. Какое уж тут творчество?

Но не были б наши герои сказочными, да и героями вовсе, если б выхода не нашли. А помог им принцип каждому ребенку известный: помоги мне – я тебе помогу. Как-то Саша и Маша разрезвились не на шутку, совсем бабушку свою извели, а тут... кот ученый Петр Иванович стал им сладко-сладко мурлыкать. Идет направо – песнь заводит, налево – сказку говорит. Деток просто узнать нельзя. Притихли, аж рты от удивления поразевали, никогда они таких чудных рассказов не слышали. Пообещал им Петр Иванович летние каникулы в Рутинном Болоте устроить, но слово с них честное взял, что они за ум возьмутся и больше шалить не будут. С тех пор стали Маша и Саша тише воды, ниже травы, совсем хулиганить перестали, пятерки носить со школы стали. Соседка только руками разводит, отблагодарить друзей наших хочет. Ночей не спит, думает, как же помочь друзьям рок-группу раскрутить. И вот придумала!



Вспомнила она, что в лесу, который к Рутинному Болоту ведет, олень волшебный с серебряным копытцем живет. Только вот встретить его не просто. Но наши герои сказочные не с пустыми руками к нему пришли, конфет накупили побольше и в лесу премьеру своей песни устроили. Белочка Светлана Васильевна ритм на барабанах отбивала, Валерий Валентинович своим чудным баритоном песню запел, которую кот Петр Иванович специально для Серебряного Копытца написал. Расстрогали они оленя волшебного, испокон веку никто ему таких праздников не устраивал и отблагодарил он друзей царским подарком – камнями драгоценными.

И началась тут у наших легендарных персонажей жизнь такая, что ни в сказке сказать, ни пером описать. Слава, концерты, автографы. Еще и на свадьбе погулять довелось. Валерий Валентинович судьбу свою нашел, соседку, которая теперь совсем и не вредная, а очень даже заботливая хозяйка. И я на той свадьбе была, мед и пиво пила.

Шут и сказке конец, а кто слушал молодец!

